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Schimbarea care ar putea isteriza România

Vreți ca, în Constituție, căsătoria să
fie definită drept uniunea între bărbat și o
femeie? Aceasta ar putea fi întrebarea la
care ar putea să răspundă românii în
această toamnă, când vor fi chemați la
urne în cadrul unui referendum pe tema
modificării Constituției. Președintele
Camerei Deputaților, Liviu Dragnea, lider
al PSD, a anunțat că există intenția ca, în
această toamnă, să fie organizat
referendumul de modificare a Constituției
pe tema familiei. „Legea referendumului
trebuie sa o adoptăm repede. Intenția
noastră este ca până în iarnă să ajungem
că organizăm referendumul de modificare
a Constituției pe tema familiei“, a declarat
Dragnea.

DEPUTAȚII SUSȚIN PROIECTUL,
INDIFERENT DE CULOAREA
POLITICĂ

Amintim că, în prezent, Constituția
prevede că familia se întemeiază pe
căsătoria liber consimțită între soți.
Subiectul a fost abordat de mai multe ori
în Parlament. Spre exemplu, în
primăvara acestui an, deputaţii PSD,
ALDE şi PMP, dar şi unii dintre cei de la
PNL au declarat că vor susţine acest
proiect de modificare a Constituției.
„Vreau să-i felicit pe toți cei aproximativ 3
milioane și jumătate de români care au
semnat această inițiativă cetățenească
de revizuire a Constituției. Avem de-a
face cu o formă de expresie a principiului
suveranității poporului. Valorile familiei

sunt fundamentale pentru societatea
românească. Nu se restrânge niciun
drept. Eu, personal, voi vota pentru forma
propusă de Coaliția pentru familie”, a
spus deputatul PNL Daniel Gheorghe. La
rândul său, fostul ministru al Justiției,
deputatul PSD Florin Iordache, a
menționat că și grupul din care face parte
va susține acest proiect. „Grupul PSD va
susține această inițiativă, pentru că, din
punctul nostru de vedere, această
clarificare în Constituție este binevenită”,
a spus Iordache. Deputații PMP, de
asemenea, și-au arătat susținerea față de

această inițiativă. „PMP va susține
această schimbare. Eu, personal, cu
toate că am trăit în Statele Unite peste 10
ani și oamenii văd democrația altfel, cred
că trebuie să ne păstrăm valorile creștin-
ortodoxe. Cred că familia este formată
dintr-un bărbat și o femeie. Clar și
răspicat”, a precizat deputatul PMP Ionuț
Simionică. La fel consideră și cei din
ALDE. „Aș vrea să convingem opinia
publică de faptul că această opțiune a
noastră nu este îndreptată împotriva
nimănui. Faptul că eu cred că într-o
familie un copil trebuie să îi spună unuia

dintre părinți „mamă” și celuilalt „tată”
face parte din educația mea. Faptul că eu
cred că șansa de revigorare a poporului
român stă în familia care procreează și
care își educă odraslele pe spiritul
valorilor tradiționale și al năzuințelor face
parte din destinul meu de român și cred
eu că face parte din trăinicia noastră ca
națiune”, a declarat deputatul ALDE
Varujan Vosganian. Oricum ar fi, se pare
că votul pentru proiectul normativ privind
organizarea Referendumului va fi doar o
simplă formalitate, pentru că foarte mulți
aleși și-au exprimat acordul cu privire la
această lege

USR SE MAI GÂNDEȘTE

Singurii politicieni care care încă au
dubii în ceea ce privește acest proiect
sunt cei de la USR, care au ajuns până
într-acolo încât au organizat un
referendum intern pentru a afla cum se
poziționează membrii partidului față de
inițiativă de modificare a articolului 48 din
Constituție privind redefinirea familiei. În
urma consultării, 52,7% dintre membrii
Uniunii Salvaţi România au votat pentru
redefinirea familiei. Amintim că, în USR s-
a creat o dispută pe marginea inițiativei
de redefinire a familiei în Constituție.
Dacă tabăra fostului lider al partidului,
Nicușor Dan, pleda pentru ca familia să
fie formată dintr-un bărbat și o femeie,
cealaltă parte, cea a vicepreședintelui
Clotilde Armand, se opunea acestei
prevederi.

PSD vrea referendum în toamnă. De ce suntem chemați la urne?


